

Mantengamos la Fuentes de Trabajo Dice Pdte. COIMEC

3 EL DIARIO DE HOY, Jueves 15 de Mayo de 1960.



DOCTORADO HONORIS CAUSA. — El Doctorado Honoris Causa Post-Mortem, que la Universidad de El Salvador confirió a Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, Arzobispo de San Salvador, fue recibido ayer por Monseñor Arturo Rivera y Damas, en presencia de autoridades universitarias, religiosas, parientes y amigos.

Sentido Fallecimiento de don Carlos Avilés

Muy sentido ha sido el fallecimiento de don Carlos Avilés, acaecido en esta capital después de larga enfermedad.

Don Carlos estaba vinculado con apreciables familias de Santa Ana, en donde nació, y de San Salvador.

Realizó sus estudios de bachillerato en el colegio San Luis, de Santa Ana. Posteriormente trabajó en

empresas agrícolas y en el Banco Hipotecario.

Fue víctima de los hechos políticos registrados en el país en 1944 y herido de gravedad.

Después se fue hacia los Estados Unidos en donde trabajó por algún tiempo en el negocio del café.

En 1950 regresó al país y comenzó sus propios negocios. Posteriormente y

—Favor pase a la página 37.

Campaña del ISSS

Cómo Hacer Mejor uso de Unidades Periféricas

Una campaña de divulgación para lograr el mejor uso de las Unidades Periféricas del ISSS, han iniciado educadores del Departamento de Medicina Preventiva de la institución.

Las pláticas a los asegurados se iniciaron ayer en las Unidades de San Jacinto, Santa Anita, Atlacatl, Apopa, Ilopango, Zacamil y Santa Tecla. En las charlas se destacó que los Servicios de Emergencia los

están ofreciendo las 24 horas.

Exponen los educadores que las unidades dan atención inmediata a las embarazadas en la clínica materno-infantil, sin tener que esperar; orientan a las señoras que dan a luz en el sentido de que pueden enviar al esposo o compañero de vida, algún pariente o vecino, para solicitar cita a fin de que el niño sea atendido por el pediatra en

—Favor pase a la página 25.

Campaña la Banderita

Más de 150 mil Colones Recaudará la Cruz Roja

Más de ciento cincuenta mil colones tiene proyectado recaudar la Cruz Roja Salvadoreña con la Campaña de la Fiesta de la Banderita, la que realizarán en los últimos días de este mes, declara don Ricardo J. López, Presidente.

Indica que el año pasado, las contribuciones económicas voluntarias que aportaron los socios, las instituciones de gobierno,

libre empresa y personas altruistas fue de C150.000 colones, dinero que utilizará para la compra de medicinas y equipos médicos; gasolina y repuestos para los equipos móviles; pago de viáticos para la movilización de voluntarios y socorristas, etc.

Refiere el señor López que la institución cuenta con socios permanentes que aportan mensualmente

—Favor pase a la página 13.

un llamamiento a la pequeña empresa para que mantenga vivas las fuentes de trabajo en beneficio del sector laborante, generador de la economía nacional, hizo el señor Gerardo Castro Linares, al tomar posesión de su cargo

Ladrón Lesiona a Señorita y le QUITA Cartera

José Adalberto Cerón, quien dijo ser comerciante y residir en Cuscatancingo, lesionó con un puñal a la señorita Alma América Mendoza, luego de robarle la cartera.

El hecho ocurrió ayer al mediodía, sobre la 2ª Avenida Norte y 5ª Calle Oriente, cuando la señorita Mendoza, empleada del Ministerio de Trabajo, regresaba de cobrar su sueldo.

Se supo que agentes de la Policía Nacional lograron la captura del ladrón, al que persiguieron y coparon, tras disparar al aire.

A Cerón le fue decapitado un cuchillo "cola de gallo" y la cartera que momentos antes le había robado a la señorita Mendoza, en la que ella afirmó llevar el dinero de su sueldo y documentos personales.



Don Carlos Avilés falleció en esta capital.

como Presidente de la Corporación de Industriales Metal Mecánicos, COIMEC.

El señor Castro Linares fue elegido por sus compañeros como un reconocimiento a su lucha en beneficio de la superación de la industrial metal mecánica y por sus dotes organizativos.

El acto de toma de posesión de la Junta Directiva se realizó en el local de FENAPES en presencia de directivos de la pequeña empresa e industriales en pequeño en gen-

ral. Al asumir el cargo, el señor Castro Linares, entre otras cosas, dijo: "La designación con que en estos momentos se me honra, constituye para mí no sólo un motivo de íntima satisfacción sino, y esto es lo más importante, un desafío que no se puede eludir. Los hombres de empresa hemos de continuar la lucha, así lo exigen los altos intereses de la Patria y del Pueblo. Tomar esta responsabilidad significa

por consiguiente poner nuestro grano de arena en los ingentes esfuerzos por echar adelante este país. Cada vez que mantengamos vivas estas fuentes de trabajo, cada vez que ofrezcamos productos al mercado nacional y cada vez que exportemos con la hermosa leyenda "Hecho en El Salvador", estaremos contribuyendo a la paz, tranquilidad y al pro-

—Favor pase a la página 37.

Afectados por Reforma Agraria Piden ser Oídos

Las personas afectadas por los decretos de Reforma Agraria han pedido ser oídos por la Junta de Gobierno, para exponerle la difícil situación en que han quedado.

En visita a EL DIARIO DE HOY, dijeron que al gobierno han enviado la exposición siguiente:

"Honorable Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador:

"Nosotros los abajo firmantes, afectados por el decreto N° 154 de esa Junta Revolucionaria de Gobierno, a Uds. con todo respeto exponemos:

"Que las propiedades que poseíamos y fueron intervenidas por mandato de

la reciente Ley Agraria, las adquirimos con el producto de muchos sacrificios, comprándonos a sus legítimos dueños, y durante los años anteriores les dedicamos nuestros esfuerzos, conocimientos y atención esmerada para hacerlas más productivas. Por ello, no debe escapar a su ilustrado criterio que hemos transformado en arduos años de incansable labor, laderas y lomas en bellísimos y valiosos cafetales, orgullo de nuestra nación y fuente principal de divisas. Contribuyendo además con este tipo de cultivo permanente, a la principal defensa del 25.

—Favor pase a la página 25.

Sugieren Ampliar Campo de Atención del ISSS

Es necesario que la atención que actualmente presta el Seguro Social, amplíe su radio de acción contando para ello con el sistema de consultas realizadas por médicos particulares y la compra de medicinas a precios especiales en las farmacias que se afilien al sistema del ISSS, opinan entendidos en este asunto.

Expresan que con este nuevo modo de operar el Seguro, cada paciente

puede libremente seleccionar su médico, el que de veras le infunda confianza y fe en sanarlo de sus dolencias, llegar a su clínica, previa orden de la oficina del Seguro, donde se certifique que amerita una consulta especial, como sucede en otras partes.

Posteriormente, estos médicos podrán a final de mes, o cada quincena, según el contrato, mandar al ISSS las respectivas facturas por consultas realizadas a los asegurados. Como siempre, cabe recordar o hacer énfasis en el sentido de humanización, estableciendo tablas de cobros económicos.

De la misma forma, cuando haya necesidad de ingresar a un asegurado, en clínicas u hospitales particulares, las tarifas deben ser módicas y cobrables siempre a nombre del ISSS, extensivas a las operaciones quirúrgicas.

Esto evitaría que la entidad esté gastando año con año, sumas fabulosas en la construcción de clínicas periféricas, ampliación del hospital general, o estar proyectando la compra de edificios, que sólo son erogaciones a veces irreprochables, dañando por así decirlo, el tesoro activo de la institución, sin que haya circulación del mismo.

Dicen nuestros informantes, que para conformar este sistema benéfico, de gran alcance para los asegurados salvadoreños, también las farmacias podrían afiliarse al mis-

—Favor pase a la página 39.



ABOGA POR FUENTES DE TRABAJO. — El señor Gerardo Castro Linares, centro, al fondo, fue elegido Presidente de la Corporación de Industriales Metal Mecánicos, COIMEC. La primera sesión de trabajo se efectuó en FENAPES, en presencia del Presidente de esa organización, don Luis Mendoza y de otros directivos. El señor Mendoza juramentó al nuevo directivo quien pide que se mantengan vivas las fuentes de trabajo.